

# 港年內將增設3社區客廳

## 李家超親自下廚 與基層團年添溫暖

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：行政長官李家超昨日在社交媒體發文指，前日聯同房屋局局長何永賢，以及勞工及福利局局長孫玉菡，到訪紅磡「社區客廳」，和基層家庭一同準備盆菜和湯圓，享用團年飯。他又透露，政府今年將增設3個「社區客廳」，當中2個位於筲箕灣和九龍城高山道，料年中開始運作。



李家超指紅磡「社區客廳」的確發揮了作用，又向一眾家庭送上新春節日祝福和福袋。李家超fb圖片戶表示，經常帶小朋友來做功課，讓他們結識更多朋友和擴闊社交圈子，不少基層家庭都表示已申請或有意申請簡約公屋，有劏房戶形容，目前居住的地方空間狹窄，小朋友只能坐在沙發吃飯和做功課，「簡約公屋」能提供更大空間，有助小朋友成長，已第一時間提交申請。

李家超引述有基層家庭表示，「社區客廳」提供共享廚房、洗衣房、浴室等設施，亦有學生功課輔導等社區支援服務，有助提升生活質素，亦擴闊社交網絡。他又鼓勵基層家庭把握機會及早申請「簡約公屋」，早日享用更舒適的空間。

### 當中2個料年中開始運作

李家超續稱，政府今年將增設3個「社區客廳」，其中2個項目已獲扶貧委員會通過關愛基金撥款支持，分別位於筲箕灣和九龍城高山道，預料年中開始運作。他又指，首批位於元朗攸樂路的簡約公屋，首季將落成入伙，當局很快會公布簡約公屋第2期申請，強調本屆政府矢志解決基層住屋問題，希望為香港注入更多幸福感和獲得感。

來到紅磡「社區客廳」，李家超先向劏房戶家庭打招呼：「好快就過年，所以特別和大家團年，希望為大家『家』添溫暖。」他隨後走入廚房、穿上圍裙，與基層家庭和職業訓練局中華廚藝學院的學生一起洗菜、搗手製作盆菜，他又在職訓局國際廚藝學院學員帶領下，與基層家庭製作湯圓。

紅磡「社區客廳」營運機構香港聖公會福利協會總幹事劉潔儀向李家超介紹紅磡「社區客廳」很受基層家庭歡迎，目標一年內服務6萬人次，現在已經達5萬人次，已完成83%。李家超表示政府致力於精準扶貧，因此推出「簡約公屋」，有很多基層家庭都期待入住「簡約公屋」，但等待期間也希望「社區客廳」盡量能幫助他們，強調會不斷努力，「沒有最好、只有更好」。

### 助小朋友擴闊社交圈子

大家一起品嘗盆菜期間，有家庭向李家超表示，最方便是洗衣、乾衣服務，因劏房空間不足，來這裏甚至可洗床單、被單，而且價格實惠。也有劏房

## 外交公署狠批美議員公然干預法治

【香港商報訊】記者葉家亨報導：針對美國國會個別議員再次拋出所謂「香港制裁法案」，列出所謂評估制裁名單，威脅恫嚇香港特區政府官員、法官和檢察官，外交部駐港特派員公署發言人25日夜表示強烈不滿和堅決反對。

發言人表示，香港國安法實施以來，社會秩序恢復，法治精神彰顯，香港居民依法享有的各項權利自由得到充分保障。香港積極融入國家發展大局，持續提升國際影響力，重奪「全球最自由經濟體」，國際金融中心地位位居世界第三，「世界競爭力」「人才競爭力」「投資環境」等排名亦居世界前列，充分體現國際社會對香港的信心。

發言人強調，有法必依、違法必究是法治的核心要義，依法打擊危害國家安全的犯罪行為符合法治原則和國際通例。美國個別反華政客無視香港良政善治的客觀事實，一再炮製惡法，威脅制裁特區政府官員、法官和檢察官，公然踐踏法治精神，違背國際法原則和國際關係基本準則，充分暴露其無知偏見和虛偽雙標。

### 各界到美領館請願抗議

民建聯立法會議員陳學鋒、林琳等昨下午4時許到美國領事館門外請願，高喊口號表達不滿。民建聯要求美國政客馬上停止損人不利己的政治操弄，別再抹黑香港法治，停止透過任何形式干涉香港事務及中國內政。

另一批自發市民昨下午3時半到場，手持寫上「堅決回擊，惡劣行徑」「立即停止干涉中國內政」等標語，高喊口號表達訴求。

此外，工聯會副理事長、立法會議員陳穎欣同日於社交媒體發文，狠批美政客的卑劣行為為虛偽「雙標」，其政治目的昭然若揭，敦促美方立即停止一切干預，並提醒美政客無權對香港事務說三道四，應遵守國際法和國際關係基本準則。

## 港鐵春節加強運作 陳美寶視察西九龍站

【香港商報訊】記者戴合聲報導：運輸及物流局局長陳美寶昨日表示，農曆新年是市民與旅客的出行高峰，她早前視察高鐵西九龍站運作，感謝港鐵人員堅守崗位，為前線人員打氣，在佳節前維持香港與內地93個直達站點的高鐵服務。

陳美寶亦感謝各公共交通營運商，在新年佳節為市民及旅客加強服務。港鐵在年廿五至年初七（1月24日至2月4日）對港島線、荃灣線、東鐵線、南港島線、迪士尼線加強列車服務；年廿九（1月28日）所有本地鐵路線（不包括東鐵線往來水上至羅湖及落馬洲站車程、機場快線及迪士尼線）及輕鐵7條路線提供通宵服務；年初二（1月30日）7條鐵路線加密班次配合市民和遊客觀賞煙花。

各口岸交通方面，增加港珠澳大橋穿梭巴士（金巴）和落馬洲——皇崗過境穿梭巴士（皇巴）的班次；增設跨境直通巴士配額；年初一至初三（1月29日至31日）凌晨期間，港鐵上水車站有特別加強巴士服務（九巴第N73號線），在東鐵線前往羅湖站的服務結束後，接載乘客轉乘皇巴，經24小時通關的落馬洲/皇崗口岸前往內地。

## 高官歲晚落區家訪送祝福



卓永興（右三）探訪在大角咀的新移民家庭，在農曆新年前送上關愛。



張國鈞（左二）探訪沙田水泉澳區的長者，祝他們萬事如意。

【香港商報訊】記者周偉立報導：由民政事務總署統籌的18區歲晚關愛家訪活動持續進行。特區政府主要官員包括政務司副局長卓永興、律政司副局長張國鈞等，昨日繼續走訪多區，包括油尖旺區、沙田區、葵青區和屯門區，探訪不同家庭，關心他們的居住和生活狀況，為他們送上新年福袋，與大家分享節日歡樂，共慶新春。

卓永興在油尖旺民政事務專員余健強陪同下，聯同當區區議員和關愛隊代表，探訪居於大角咀的獨居長者和新移民家庭，了解他們的生活情況和需要，共享節日歡欣。卓永興表示，希望向他們送上政府的關愛和祝福。

同當區區議員和關愛隊代表，探訪居於沙田水泉澳區的基層家庭、長者家庭和獨居長者，了解他們的需要，與他們分享農曆新年的歡樂。

此外，發展局局長甯漢豪在葵青民政事務專員鄧顯權陪同下，探訪居於葵芳區的獨居長者。民政及青年事務局長麥美娟則在屯門民政事務專員關可臨陪同下，探訪居於田景區的獨居長者和殘疾人士住戶。

另外，公務員事務局局長楊何蓓茵亦在社交媒體發文，她說本週三就是大年初一，市面已洋溢一片熱鬧氣氛，不少公務員同事不但一如平日努力維持各項公共服務，在佳節前後還有一系列的關愛行動，為社會不同階層人士及有需要人士送上關懷和支援。她讚揚一眾公務員盡責履職，共建關愛社會。

### 關懷基層及獨居長者

張國鈞在沙田民政事務專員余懷誠陪同下，聯

## ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
  - 清盤除名/個人破產申請
  - 稅務申報及顧問
  - 年報及公司秘書服務
  - 成立中國公司或辦事處
  - 成立本地，海外及BVI公司
  - 註冊地址及代理人
  - 會計理帳
  - 商標註冊
  - 草擬各類合約
- 地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

## 法定要求償債書

根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書... 債權人要求債項立即償付根據香港特別行政區高等法院民事訴訟法第205章第212條及2017年第2294號判決... 債權人代表律師：黎國權律師事務所

## 廣東省深圳市羅湖區人民法院公告

香港德業投資有限公司：本院受理申請人北京中興電氣高技術有限公司與被申請人深圳科達電氣新技術有限公司、第三人香港德業投資有限公司申請公司清算一案... 債權人要求償付上述港幣105,415.17元，此筆款項須立即償付。債權人代表律師：蔣尚義律師行

## 關於呈請的公告

HCCW 693 / 2024 香港特別行政區高等法院原訟法庭公司清盤案件2024年第693號... 債權人代表律師：胡志全律師事務所

## 公司條例 (第622章) Eastyange Group Limited

有關減少股本公告 茲根據公司條例(第622章)第218條通知如下：一 Eastyange Group Limited(“本公司”)已批准在本公司符合公司條例第5部第3分部所列的其他所有要求的情況下，減少股本... 債權人代表律師：陳永輝律師事務所

## 維園年宵人流旺

全港年宵市場踏入第四天展期，昨日適逢周日，維園人流明顯增強，絕大部分的市民以購買濕貨為多，乾貨較少。一家四口入場的呂先生，花600元購買鮮花，金額跟往年相若。有檔主同樣推出優惠，3盆吊燈花售100元，隨即有市民前來選購... 記者 蔡啓文攝